

Вырезка из газеты

ВОРОШИЛОВГРАДСКАЯ ПРАВДА

от . . . - 1 ЯНВ 1950

Ворошиловград

Газета №

930

Высокая

оценка

Я. АРЕНСКИЙ,

заслуженный артист УССР.

В прошедшем 1949 году областной русский драматический театр получил новое прекрасное здание. Это явилось большим подарком не только нам, артистам, но и всему городу. Нас радует то внимание, которое оказывают партия и правительство развитию театрального искусства. И в ответ на это мы стремимся создать высокодейные и полноценные в художественном отношении спектакли.

В нынешнем театральном сезоне мне пришлось играть в двух пьесах: «Чужая тень» и «Анна Каренина». Роли Трубишкова и Каренина открыли новую страницу в моей творческой биографии.

Ушедший год останется для меня памятным навсегда и другим. Тридцатидвулетний труд, отданный сцене, был высоко оценен правительством, присвоившим мне почетное звание заслуженного артиста Украинской ССР. Почетное звание не только подводит итог пройденному пути, но и обязывает к новым творческим успехам.

В наступившем новом 1950 году мне хотелось бы, чтобы на сцене нашего театра была поставлена хорошая советская комедия, в которой я смог бы сыграть мужественного, энергичного, полного оптимизма, героя нашего советского времени. Мне хотелось бы раскрыть в этой роли все высокие благородные качества, присущие только нашему советскому человеку, человеку социалистического общества.